
AMÉNAGEMENTS URBAINS
GAMME

MURET SBC PRÉFA - CONSTRUCTION D’AMÉNAGEMENTS 
PAYSAGERS ET JARDINIÈRES
La gamme de MURET SBC PRÉFA permet la construction de formes variées pour structurer les espaces verts ou 
construire des jardinières sur mesure.
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100 100 11 8 48 250 4

80 100 11 8 48 210 4

60 100 39 6 30 120 8

50 100 39 6 30 90 8

40 100 39 6 30 80 8

30 100 39 6 30 60 8

▶ 6 hauteurs disponibles : 30, 40, 50, 60, 80 et 100 cm.
▶ Longueur : 1 mètre.
▶ Talon en biseau permettant de réaliser des angles droits et des formes courbes.
▶ Montage simple et rapide sans engin de levage. 
▶ Fabrication industrielle en démoulage immédiat évitant tout coulage in-situ avec les problèmes inhérents de 
   logistique, de coffrage, de séchage, délais et aspect.
▶ Finition : Béton gris ou blanc.
▶ Remplissage en terre appropriée à la végétation.

→ Sans armature pour les hauteurs de 30 cm à 60 cm

CARACTÉRISTIQUES DIMENSIONNELLES

▶ www.sbcprefa.fr

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Fabriqués avec un ciment 
à l'empreinte carbone réduite
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Pose sur fondation :

■ Tracez au sol la zone de réalisation en débordant de
part et d’autre du muret.
■ Réalisez la tranchée, d’une largeur de 60 cm mini-
mum et d’une profondeur de 30 cm de telle sorte que 
la sous-couche de fondation soit hors gel.
■ Remplissez cette fouille d’un béton plastique dosé à 
16% de ciment du poids total.
■ Nivelez parfaitement la fondation à l’aide d’une règle
et d’un niveau. Protégez contre la pluie.

MURET SBC PRÉFA

CONSEILS DE MISE EN ŒUVRE

1  ▶  Préparation de l’assise de fondation

Pose sur dallage :

■ Assurez-vous que le dallage est scellé sur une dalle
béton ou sur une fondation saine.
■ Tracez au sol la zone de pose des murets. Balayez 
et nettoyez la zone de pose des murets pour favoriser 
l’accroche de ces derniers.

2  ▶  Manutention et pose des murets

■ Les murs doivent être posés de préférence sur un 
lit de mortier sec convenablement réglé, permettant 
ainsi une meilleure mise en place des éléments et la 
correction d’éventuels défauts de planéité de la semelle 
de fondation.
■ Dans la plupart des cas, les éléments sont posés les uns 
contre les autres sans joint. Cependant l’étanchéité entre 
les murs peut être réalisée par la mise en œuvre d’un joint 
sur le chant de l’élément.

Profondeur hors gel

Le sol d’assise ne gèle pas Le sol d’assise ne poinçonne pas

Profondeur hors gel

Le sol d’assise ne gèle pas Le sol d’assise ne poinçonne pas

▶ www.sbcprefa.fr

Palonnier de manutention (Consigne/Déconsigne)
Épaisseur de serrage de 3 à 11 cm


